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  :אקסיומות קוונטים
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1: חיבור מערכות הפועלות במרחבים שונים.4 2φ φ⊗  

  .שזור מצב –מצב שלא יכול להיכתב כמכפלה טנזורית 
  

  : כדור פואנקרה
  . יחיד- מצב טהור על המעטפת
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  :אינפורמציה
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  :ערוצי תקשורת
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EPR –י הנחה של ריאליות ולוקאליות מגיעים לבעיה " ע
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 Hכדי להפוך אורקל פאזה לאורקל קוונטי או להפך מוסיפים 

  .לפני ואחרי הכניסה הנוספת
  

  :סיבוכיות
P-חישוב בזמן פולינומיאלי .  

NP-ניתן לוודא בזמן פולינומיאלי .  
BPP- נכון2/3 מותר מטבע וצריך .  
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  הבחנה בין שני מצבים לא אורטוגונאלים
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  : תיאום פגישה–תקשורת 

  אליס ובוב מבצעים יחד גרובר
  חזור שלוש פעמים. 1
0 ביטים במצב n+1אליס מכינה . 2 0n nH ⊗  
}חוזרים . 3 }0..t N∈אקראי על :  

): אליס   .א )0 Afx x x→ 

): בוב   .ב ) ( )1 Ba f xx a x a∧→ − 
): אליס   .ג ) 0Aa fx a x xx→ =⊕ 
 .מפעילה הדמרד: אליס   .ד

  אליס מודדת את הרגיסטר. 4
  .אם מדדה זמן פנוי שולחת קלאסית לבוב. 5

)סיבוכיות תקשורת של  )2logO N N  
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